



“27” мая 2024 г  
Рег.номер: 99/24

**Участникам XIX Международной  
школы-практикума молодых  
ученых-юристов «Настоящее и  
будущее правового пространства  
БРИКС»**

Уважаемые участники

Международной школы-практикума молодых ученых-юристов!

Обращение Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации в этом году к теме БРИКС и его правового пространства представляется своевременным, имеет важное и общее значение для ученых и практиков разных стран в свете происходящих мировых кризисов, глобальных трансформаций международного порядка и сотрудничества.

В этих непростых условиях юридическая наука и практика часто принимают возникающие вызовы в числе первых, устремляясь к поиску ценностных ориентиров и прочной нормативной основы, позволяющей выстраивать эффективную стратегию настоящего и будущего поведения государства в изменяющихся внешнеполитических обстоятельствах.

Обилие накопленного фактологического материала, богатство и разнообразие существующих правовых концепций и предлагаемых юридической практикой решений в контексте заявленной темы нуждаются в широком обсуждении и последующем всестороннем исследовании. Именно в совместном диалоге между учеными и практиками разных стран может быть найдено правильное решение того широкого спектра проблематики, который отражен в программе мероприятия.

Это ориентирует прежде всего современных молодых исследователей и практиков на большую совместную и плодотворную работу. При этом международный формат соединения и школы, и практикума для

